

## SFATURI PRACTICE

### Caracterul omului în funcție de haină

Culoarea are un rol foarte important în vestimentația noastră precum și în viața noastră de zi cu zi. Cei care știu să exploateze eficient magia miraculoasă a culorilor pot da un imbold reușitei în viață, norocului și fericirii lor.

#### Albastru

Din cele mai vechi timpuri a fost considerată culoarea purității, culoarea cerului senin, fiind utilizată în picturile religioase simbolizând inocența, devotamentul, neprihănirea și abnegația. Persoanele care preferă vestimentația în tonuri de albastru sunt echilibrate, cumpătate și liniștite, le place să trăiască într-o armonie și un echilibru perfect, așteaptă să fie respectate și stimat de cei din jur. Dacă cineva evită să poarte haine în tonuri de albastru, mai mult ca sigur este o persoană agitată, neliniștită și o fire dezechilibrată. Veșmintele în nuanțe de albastru sunt recomandate celor care doresc să reușească în viață, să parcurgă o carieră strălucită, însă este total nepotrivită în cazul oamenilor de afaceri, finanțe, marketing.

#### Roșu

Una dintre cele mai expresive culori, sugerează energie, virulență, poftă de viață și o ușoară frivolitate. Cei care poartă haine în aceste culori atrag ușor atenția, doresc să fie în centrul atenției. Sunt persoane foarte hotărâte, obțin mai tot timpul ceea ce își doresc. Este foarte important să alegeți piesele cu atenție pentru a nu ajunge la cealaltă extremă, această culoare este destul de controversată și ambiguă. Pe deoparte simbolizează vitalitatea, veselia, siguranța, senzualitate și

optimism, iar pe de altă parte, sugerează o persoană egoistă, arogantă, rigidă cu un caracter de dominare.

#### Galben

Culoarea soarelui și a verii, exprimă seninătatea, fidelitatea și buna dispoziție. Persoanele care preferă această culoare sunt avide de libertate, de siguranță și de un trai liniștit și cumpătat, se simt atrase de locuri îndepărtate, de necunoscut și se pot adapta foarte ușor la schimbări. Cei îmbrăcați în galben radiază în jurul lor căldură și veselie. Este o culoare mai mult de vacanță, timp liber. Foarte important: nu este recomandat să combinați galben cu negru. Această combinație lasă o impresie de amenințare.

#### Violet

Culoare naturală plăcută, ce degajă puritate, energie și armonie. Nuanțele de violet atrag imediat atenția asupra inteligenței și senzualității dumneavoastră, conferindu-vă o aură enigmatică. Vestimentația în tonuri de violet este foarte potrivită la aproape orice ocazie, movul este culoarea grației și a eleganței. Dacă aceste nuanțe nu îi plac partenerului dumneavoastră este bine să renunțați la ele, aversiunea față de mov indică o teamă de dependență sau erotism.

#### Verde

Simbolizează tinerețea și prospețimea, emană calm, meditație, rațiune și afectivitate. Dacă vestimentația dumneavoastră este verde, veți lăsa impresia că sunteți o persoană așezată și serioasă, de încredere, marcată, însă, de o anumită doză de superficialitate. Această culoare este lipsită de dinamism, de forță de convingere.

Continuare în numărul următor

Pagini realizate de Constantin Dăscălița  
(dascalitaconstantin@gmail.com)

## SPORT



### Rezultatele returului Campionatului județean de fotbal, Seria III Pașcani

Etapă	Rezultat
16. Muncel - Cristești	3-2
17. Cristești - Ciohorăni	3-0
18. Topile - Cristești	0-3
19. Cristești - Heleşteni	1-4
20. R. Hărmănești - Cristești	5-1
21. Cristești - Todirești	6-0
22. Conțești - Cristești	2-3
23. Cristești - CSM II Pașcani	1-0
24. Lespezi - Cristești	3-0
25. Hălăucești - Cristești	1-2
26. Cristești - Blăgești	0-1
27. Moțca - Cristești	4-1
28. Cristești - V. Hărmănești	8-1
29. Sirețel - Cristești	3-1
30. Cristești - Lunca Pașcani	6-0

Antrenor,  
prof. **Vlad Pintili**

**În numerele următoare vom reveni cu detalii despre rezultate și proiectele pentru viitor.**

#### BIROUL ELECTORAL COMUNAL CRISTEȘTI

Duminică, 10 iunie 2012, la orele 7,00 se deschid secțiile de votare pentru alegerile locale.

Procesul de votare se încheie la orele 21,00.

Președinte, Ovidiu Butnariu



Nr. 63 • An VI • iunie 2012 • SE DISTRIBUIE GRATUIT

# JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

BULETIN INFORMATIV AL  
CONSILIULUI LOCAL AL  
COMUNEI CRISTEȘTI

www.primariacomuneicristesti.ro

### PROIECTUL CONTROLUL INTEGRAT AL POLUĂRII CU NUTRIENȚI

**M**arți, 29 mai 2012, în sala de ședințe a Consiliului Local Cristești, s-au desfășurat lucrările Seminarului de Informare și diseminare a Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți”.

Au participat salariați ai Primăriei, personal medical veterinar, cadre didactice, fermieri și cetățeni ai comunei. Seminarul a avut scopul de a informa cetățenii comunei despre importanța Proiectului pentru protejarea oamenilor împotriva îmbolnăvirii din cauza poluării cu nitrați și nitriți.

După prezentarea proiectului, a filmului și a spotului, a urmat o sesiune de întrebări și discuții pe marginea implementării celor două proiecte de investiție din comună:

- „Platformă de depozitare a gunoierului de grajd”

- „Rețea de canalizare și Stație de epurare”.

### ANUNȚ IMPORTANT

Timp de doi ani, primarul comunei, domnul **Bolohan Constantin**, a colaborat cu Fundația „Fryslân/Moldova” din Olanda și cu Fundația „Moldova/Fryslân” din Târgu-Neamț, președinte dl. Vasile Ungureanu, în vederea dotării Serviciului de salubritate al comunei cu 1600 de euro-pubele și cu o autogunoieră pentru colectarea deșeurilor menajere de la populație și de la societățile comerciale, care desfășoară activitate pe raza comunei. Scopul acestui demers a fost de a elimina pericolul poluării mediului înconjurător și de a diminua contribuția cetățenilor la taxa de salubritate.

Euro-pubelele aduse (600 bucăți) și celelalte care vor veni (1000 de bucăți) **SE DONEAZĂ** fiecărei gospodării (**GRATUIT**), fără să se perceapă sume de bani.

Cetățenii vor aduna deșeurile și le vor preda autogunoierei, proprietate a comunei Cristești, pentru o sumă mai mică decât cea percepută în anul 2012 drept taxă de salubritate. Se vor încasa doar sume pentru plata contractului cu groapa de gunoi de la Roman sau din altă locație, pentru plata șoferului și combustibilii folosiți la deplasarea autospecialei. Din calculele preliminare a rezultat că, lunar, se vor economisi circa 50% din banii colectați din taxa de salubritate.

Rugăm pe toți cetățenii să se informeze de la persoanele autorizate, respectiv conducerea Primăriei, și nu de la diverși cetățeni, rău-voitori, care dezinformează urmărind alte scopuri decât cele de interes public.

**S**-a deschis Târgul zonal din Cristești, amplasat lângă podul rutier peste râul Moldova, pe partea stângă a drumului național DN 15B Cristești – Târgu-Neamț.

Târgul se organizează în fiecare sâmbătă.

Nu se percep taxe de intrare.



### PROMISIUNI ONORATE

Vineri, 25 mai 2012, conform înțelegerii dintre Fundația „Fryslân/Moldova” din Olanda și Primăria Cristești, am primit primul transport de 590 de euro-pubele de la **S.C. DVL MILLIEU SERVICE RO S.R.L.**, punct de lucru Penhill nr. 1 BRAȘOV. Urmează să primim și restul până la 1600 de bucăți, conform contractului.

Viceprimar,

**Vasile Buciumanu**

**Ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Cristești, județul Iași va avea loc în luna iunie 2012, după alegerile locale**



### PROMISIUNI ONORATE

Vineri, 25 mai 2012, conform înțelegerii dintre Fundația „Fryslân/Moldova” din Olanda și Primăria Cristești, am primit primul transport de 590 de euro-pubele de la S.C. DVL MILLIEU SERVICE RO S.R.L., punct de lucru Penhill nr. 1 BRAȘOV. Urmează să primim și restul până la 1600 de bucăți, conform contractului.

Containerele se vor distribui tuturor gospodăriilor, gratuit, cetățenilor revenindu-le sarcina să colecteze deșeurile menajere și să le predea autospecialei care se va deplasa la date fixe pe străzi. Rugăm să nu le folosiți în alte scopuri decât cel pentru care sunt date și să nu depozitați în ele: animale moarte, crengi, iarbă, moloz, pământ, obiecte de mobilier, deșeuri periculoase (baterii de orice tip, plăci de azbociment, tuburi cinescop, acizi, pesticide, mercur etc.).

Mulțumim conducerii societății din Rupea-Brașov pentru ajutorul acordat și domnului Poenariu Constantin pentru sprijinul acordat cu mijlocul de transport.

Viceprimar,  
**Vasile Bucumanu**

amonte și aval de podul de pe DN 15B cu următoarele rezultate:

La acțiune au participat 129 de persoane, după cum urmează: 85 de elevi însoțiți de 5 cadre didactice, 9 salariați ai Primăriei și 22 de voluntari care au strâns un număr de 534 de saci menajeri, însumând o cantitate estimată de 5874 Kg. Sacii și alte deșeuri colectate au fost încărcate de participanți în Autospeciala de colectare a deșeurilor, proprietatea Primăriei.

### LET'S Do It, ROMÂNIA

În data de 12.05.2012 Primăria comunei Cristești împreună cu Școala din Cristești a organizat acțiunea de curățenie/salubritate pe malul stâng al Râului Moldova, în

### BIROUL ELECTORAL COMUNAL CRISTEȘTI

Duminică, 10 iunie 2012, la orele 7,00 se deschid secțiile de votare pentru alegerile locale.

Procesul de votare se încheie la orele 21,00.

Președinte, Ovidiu Butnariu

## CASA DE AJUTOR RECIPROC A PENSIONARILOR PAȘCANI

(C.A.R.P.) anunță pe cei interesați că primește înscrieri pentru noi membri.

- Lunar, membrii CARP vor depune suma de 4,00 lei pentru ajutorul de deces;

- Depunerile în fondul propriu nu sunt limitate;

- Fondul depus poate fi retras oricând, la cerere;

- Se pot face împrumuturi, planificare cu strictete, de sume care să nu depășească de trei ori fondul depus, dar nu mai mult de 10.000,00 de lei (o sută de milioane, bani vechi);

- Pentru a împrumuta, solicitantul trebuie să prezinte cupon de pensie/adeverință de salariat și 1 sau 2 garanți, pensionari de stat;

- La CARP Pașcani, filiala Cristești se pot înscrie și cetățeni cu vârsta peste 18 ani, indiferent dacă au sau nu au serviciu, în aceleași condiții; Aceștia pot împrumuta sume de bani prezentând minimum doi garanți pensionari de stat;

- Dobânda percepută pentru împrumuturi este de 11,2% și se încasează în momentul în care se achită suma solicitată ca împrumut.

NOUTATE : Încheiem asigurări obligatorii pentru locuințe.

40 lei/an pentru casă din chirpici;

60 lei/an pentru celelalte tipuri.

(La prețul de 80 de lei/an se asigură și toate bunurile din locuință.)

Adresați-vă la Primăria comunei Cristești, județul Iași, în zilele de lucru, între orele 8,00 – 16,00.

### HOTĂRÂREA Nr. 35

Cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta), s-a aprobat desemnarea mandatarului special care să exprime votul în ședința Adunării generale ADIS din 25.05.2012.

### HOTĂRÂREA Nr. 36

S-a aprobat, cu 12 voturi pentru și o abținere (Ciobanu Mircea), modificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cristești pentru anul 2012.



S-a turnat placa pentru acoperișul vestiarelor de la Stadionul de fotbal din Cristești.

### HOTĂRÂREA Nr. 41

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat înființarea a șapte puncte (platforme) de colectare selectivă a deșeurilor pe raza comunei Cristești.

### HOTĂRÂREA Nr. 42

Cu 13 voturi pentru, s-a aprobat scutirea sau reducerea de la plata unor taxe și impozite datorate bugetului local pentru un număr de 14 persoane fizice care au domiciliul stabil în alte localități.

### HOTĂRÂREA Nr. 37

S-a aprobat, cu 13 voturi pentru, „Planul de acțiune împotriva poluării apelor cu nitrați proveniți din surse agricole” pe teritoriul comunei Cristești.

### ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL 24.05.2012

#### Consilieri prezenți:

Bucumanu Vasile, Chiperi Dumitru, Ciobanu Mircea, Dănilă Alina-Nicoleta, Doroftei Gheorghe, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Loan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintili Vlad-Mihai, Silea Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : Hărmănescu Maria-Daniela

### HOTĂRÂREA Nr. 38

S-a aprobat, cu 13 voturi pentru, completarea Statutului societății comerciale S.C. D.S.P.C. CRISTEȘTI S.R.L. cu următoarele obiecte de activitate:

Cod CAEN 3811 – colectarea deșeurilor nepericuloase.

### HOTĂRÂREA Nr. 39

Cu 12 voturi pentru și o abținere (Ciobanu Mircea), s-a aprobat ca Serviciului public de salubritate să fie dat în administrarea S.C. D.S.P.C. CRISTEȘTI s.r.l.

### HOTĂRÂREA Nr. 40

S-a aprobat, cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (Ciobanu Mircea și Dănilă Alina-Nicoleta), trecerea din domeniul public al comunei Cristești în domeniul privat al comunei Cristești a suprafeței de 2371 mp teren, având codul de clasificare 6.4., înscrisă la poziția nr. 67 în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cristești.



La finalul returului Campionatului județean de fotbal, echipa „Moldova Cristești”, înaintea meciului cu formația Lunca Pașcani, a primit de la sponsorul dl. MINGIUC VALENTIN două seturi complete de echipament și o minge.

Partida s-a încheiat cu Victoria gazdelor „Moldova Cristești” cu scorul de 6 - 0.

## POSTUL DE POLIȚIE CRISTEȘTI

Se fac cercetări împotriva numiților Fuciuc Cristinel și Grigore Florin, ambii din comuna Cristești, județul Iași, pentru furtul unor componente metalice din gospodăria numitei Puiu Didina.

Lucrătorii Secției 6 Poliție rurală Pașcani efectuează investigații în vederea identificării autorilor furtului a 18 ovine din gospodăria lui Roșu Toma.

Agent șef, Ovidiu Toma